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KDVENTSKE TRIBINE

7. prosinca 2022. u 19:45

BOZIC - DA LJUDI BUDEMO
14. prosinca 2022. u 19:45

BOZICNO VRIJEME:
OBJAVA GOSPODINA ISUSA KRISTA

Dobrodosli



DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA
4. prosinca 2022.
Danas iza župne mise je obred paljenja druge adventske svijeće na vijencu u dvorištu te posjet KUD „Seljačka sloga Gređani“ iz Topuskog. Po župnom misom će sudjelovati u narodnim nošnjama te u obredu paljenja 2. adventske svijeće te svirati iza župne mise i mise u 12:00 sati. Prva je nedjelja u mjesecu kada se prikupljaju sredstva za naše svećeničke i redovničke kandidate.
MISE ZORNICE su kroz ADVENT svako jutro (osim nedjelje) u 6:00 sati.
Ovaj tjedan Crkve se spominje:

Utorak: sv. NIKOLA biskup. Svečana misa je u 12:00 sati koju će predvoditi gvardijan fra Dejan Lecić.
Srijeda: sv. Ambrozije biskup. Iza večernje mise je ADVENTSKA TRIBINA koju će imati dr. fra Stipe Kljaić na temu „Božić – da ljudi budemo“. Pozivamo vas na tribinu, napose članove OFS-a i ŽPV-a.
Četvrtak: BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJ. MARIJE, svetkovina. Mise su: zornica u 6:00, 10:30 i 19:00 sati pod kojom ćemo obilježiti 70 godina našeg kapucina i skladatelja fra Anzelma Canjuge.
Sljedeća nedjelja: TREĆA DOŠAŠĆA. Mise su po običaju. Iza župne mise je obred paljenja 3. adventske svijeće. Ta nedjelja je NEDJELJA KARITASA kada prikupljamo sredstva u tu svrhu.
ŽUPNI VJERONAUK za TREĆE i OSME razrede je prema rasporedu. 
U dvorištu možete nabaviti jaslice i druge božićne ukrase izrađene u radionici našeg Karitasa čime pomažete potrebitima u župi i kalendare za sljedeću godinu. Također i knjigu homilija našeg fra Ante Barišića.
Molimo vas da javite za stare i bolesne u župi koje ćemo obići u ponedjeljak 19. 12. Svoje članove obitelji možete upisati u sakristiji. 
Hvala svim dobročiniteljima i darovateljima koji pomažete u trenutnoj obnovi naše crkve.
MISNE NAKANE
Nedjelja, 4. prosinca
7:30 sati +STJEPAN, LJUBICA HREBAK
9:00 sati MARIJAN KUHARIĆ
10:30 sati ŽUPNA MISA
12:00 sati PO NAKANI
19:00 sati +BRUNO KLAIĆ
Ponedjeljak, 5. prosinca
6:00 sati +STJEPAN, VILIM, VIKTORIA, MARA, BLAŽ, MARIJA
19:00 sati +REBEKA ČIČIĆ
Utorak, 6. prosinca
SVETI NIKOLA BISKUP
6:00 sati +NIKOLA, +OB. NIKŠIĆ
12:00 sati ZA VJERNIKE IZ JANJEVA
19:00 sati +ANICA, DANICA, ĐUR DRUŽINIĆ
Srijeda, 7. prosinca
6:00 sati +NIKOLA, CICILIJA, DRAGO, BOŽO BERIŠIĆ
19:00 KOLEKTIVNA
Četvrtak, 8. prosinca
BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJ. MARIJE

6:00 sati +HUGO, VLATKO, +OB. ŠTOKA, KOVAČEVIĆ
10:30 sati JAKA, JOSIP VRHOVSKI
19:00 sati +RUDOLF, VLADO +OB. DRUŽINEC
Petak, 9. prosinca
6:00 sati +RUŽA
19:00 sati KOLEKTIVNA
Subota, 10. prosinca 
6:00 sati +RUŽA, MIHA GEČEVIĆ
19:00 sata +MILAN, MARA HREBAK
Nedjelja, 11. prosinca
7:30 sati  +IVANA, JURAJ PLEŠE
9:00 sati ZA ZDRAVLJE MATIJE
10:30 sati ŽUPNA MISA
12:00 sati U ZAHVALU
19:00 sati +MARIJA MARINKOVIĆ
BOŽIĆNA VELIKA ISPOVIJED U ŽUPI:

Srijeda, 14. prosinca 

11:00 i 17:00 sati ISPOVIJED DJECE

20:00 sati ISPOVIJED ODRASLIH

EVANĐELJE PO MATEJU ( 3, 1-12)
U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«
BUDUĆA DOGAĐANJA

15.12. DUHOVNA OBNOVA U ŽUPI koju predvodi vlč Ivica Tola

18.12. ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA – župnu misu predvodi kard. Josip Bozanić povodom 80 godina župe.

22. 12. EUHARISTIJSKO KLANJANJE koje animira ŽPV. 
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UZ OVU NEDJELJU
Pravda i mir – riječi pune emocionalnog naboja. Svatko ih misli sa svoga stajališta i iz svoje tjeskobe, a često puta su neostvariva čežnja. Ima li u jednoj prosječnoj obitelji pravde i mira? Na radnom mjestu. I tako šire. Na današnju nedjelju pred oči stavljamo psalmistovu viziju: „U danima njegovim cvjetat će pravda i mir veli – sve dok bude mjeseca!“ Kako to zvuči fantastično i pomalo za nas danas – ironično. Stoljećima pjevušimo o „pravdi i miru“. No dvojbe ne smiju vjernika smesti jer on svoj pogled upire u Boga bez kojega se ne zbiva ništa. Naša je povijest i Njegovo djelo. A vjernik živi proročku dimenziju života. Vjernik je svjetlo prema budućnosti, jer jedina je budućnost u danima Njegovim koje vjernici mogu raspoznati. Druga strana medalje je ta što ljudi često zaboravljaju kako su to dani Njegovi, a ne čovjekovi. Ljudi na razne načine pokušavaju stvoriti mir, ali se često puta zametne rat. Kao da bez rata nema mira. „Si vis pacem, para bellum“ (Hoćeš li mir, spremaj rat.), davno su govorili stari Rimljani. A ratna stanja na Zemlji se izmjenjuju od Adama i Eve. I dok su jedni konstruktori mira, drugi konstruiraju oružja za novi rat. To je samo dokaz kako živimo u svijetu u kojem vlada grijeh i zbrka. Zato kršćani znaju – i mnogi to dana ne razumiju – kako prava budućnost nije sva od ljudi već je djelo Stvoriteljevo kao i čovjek, koji je samo stvorenje. Budućnost je „u danima Njegovim“. Kršćani su uvijek svoj život promatrali „in specie aeternitatis -  u vidu vječnosti. Zato su bili i jesu proroci. Prorok Izaija promatrajući svoje vrijeme – krize, muke, stradanja – prepoznao je Boga na djelu i znao da je promjena već počela i zato sve ljude poziva na vjeru i nadu. Govorljiv nam je prizor i Ivana Krstitelja na Jordanu. Naviješta Onoga koji ima doći. K Ivanu su dolazili i tjeskobni i grješni. I bogati i učeni. I svi ga pitaju što da čine, kako dalje? Ivan izazovno odgovara: „Što ste došli? Da izbjegnete katastrofu koja se približava? Tko vas je upozorio da dolazi srdžba Božja? Vi ste govorili o budućnosti, pouzdavali ste se u sebe, svoju povijest, svoju snagu… Živjeli ste u lažnoj nadi. Vaša se pravda i mir ruši!“ Valja uvidjeti svoju zabludu. Dolazi Onaj koji će uspostaviti istinitu pravdu i mir dovijeka. „Pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.“ Morate se obratiti, poziva Ivan, ako želite izbjeći srdžbi koja dolazi i propasti koja se približava. Morate zadobiti novo srce. Onaj koji dolazi krstit će vas Duhom Svetim i ognjem. Bit će to vaš novi početak. On daje novo srce i nov duh!

BOG SANJA ČOVJEKA
Bog je usnuo san. Sanjao je stvorenje. I stvorio ga. Stvorio je nebo i zemlju, cvijeće i grmlje, drveće i šume, brda i brežuljke, rijeke i mora, ribe i ptice, kukce i sisavce. Ali nešto je nedostajalo Njegovu snu. Sanjao je čovjeka koji je stvoren na Njegovu sliku i priliku. Stvorio je čovjeka kao muža i ženu.

Ali čovjek je potamnio sliku koju je Bog o njemu imao. Otuđio se od Boga. Pobjegao je pred Bogom, ali i od sebe. Odvojio se od svoga vlastitoga izvora. Nije živio pred Bogom, nego se pred njim skrio. Zgrčio se u sebe. Zatvorio vrata svoga srca i više nije dao prići k sebi. Ne samo da je napustio zajedništvo s Bogom, nego se okrenu i protiv sebe i protiv svoje braće i sestara. Zastranio je, zapleo se u gustiš svojih vlastitih laži.

Bog je tada iznova usnio svoj san. Sanjao je kako je čovjek zapravo zamišljen. I ostvario je svoj san postavljajući novi početak. Dao je da njegov vlastiti Sin, slika Njegove slave, postane čovjekom. „Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu“ (Iv 1,18), On će iznova uspostaviti izvornu čovjekovu sliku. Stavit će pred oči ljudima kakvi bi mogli biti da žive iz jedinstva s Bogom. Podsjetit će ih na njihov božanski izvor, na božansku jezgru koju još nose u sebi, ali koju su potamnili svojim grijehom. Na Božić slavimo Božji san, kakav je postao vidljiv u Isusu Kristu. Slavimo čovjeka, kakav nam je zasjao u svome čistom biću u Isus.                                                              Anselm Grun
POUČNA PRIČA

Nedavno sam sjedio s prijateljem na kavi u jednom otmjenom kafiću nedaleko Venecije. Primijetio sam kad je ušao neki čovjek i sjeo za stol do nas. Pozvao je konobara i naručio: ‘Molim dvije kave, jednu na zid.’ To nam je bilo neobično jer je dobio jednu kavu na stol, a kada je platio i otišao, konobar je prilijepio papirić na zid s porukom ”šalica kave”. Još dok smo bili tamo, ušla su dvojica muškaraca, sjeli i naručili dvije kave za stol i jednu za zid. Platili su tri kave i otišli, a konobar je ponovno prilijepio papirić s porukom ”šalica kave”. Nakon nekoliko dana, ponovno smo otišli u taj kafić. Dok smo pili kavu, ušao je jedan muškarac. Po  odjeći se vidjelo da je siromašan. Kad je sjeo, pogledao je prema zidu i rekao konobaru: ‘Molim kavu sa zida’ i konobar ga je ljubazno poslužio. Muškarac je popio kavu i otišao. Konobar je skinuo jedan papirić sa zida i bacio ga u koš. Tada smo shvatili što znači “kava za zid” i to nas se duboko dojmilo. Kava nije neophodna našem društvu, niti životu. Trebamo biti svjesni da kada uživamo u nekom blagoslovu, nekima ono nije dostupno. Zanimljiv je i pristup konobara, koji je muškarca poslužio ljubazno kao i sve druge goste kako se ne bi osjećao poniženim. On ne mora prositi za šalicu kave, samo pogleda na zid, zatraži je i može uživati u njoj kao i svi drugi. Sjajan način da se pokaže suosjećanje uz poštivanje ljudskog dostojanstva.

Izdaje: Župa sv. Mihaela arkanđela
Kapucinska 47, 10040 ZAGREB

VAŠ DAR ILI DONACIJA

IBAN: HR0723600001102943982
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